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r^.U£r ПЯТИРІЧЧЯ ЧЕРВОНОГО ПРОФІНТЕРНУ"ОКЖАІЖІАЖ LABOS KSWS" : жок, грабунків’ ..
Війна скрпі, причаїлась. Во

ші продажі можуть гушгтн цей ліс, правда, шиміїші Двро- і _________ __ на тренае леді всюди, де ще
ще, але задля приятельства гроші ие повинні грати ролі. лютує капіталістична влада!

Вндво, тонн Веб, так і Бакус знають приповідку: “дружба Дня 18. липня минуло пить теорією незалежносте профе- Війна в Китаю, загрози війни 
, $4.00 дружбою, а долар знає свою вартіста". А що при компепщії років із того часу, як із рево- сійного руху від нолітнчноГ проти СР.С.Р. Старий імпері- 

тижко булогб Бакусоеі перепертн МекАртура а його "Х’пеніш люційних елементів світового організації пролетаріату, Ам- ялізм ніколи не згодиться, щоб 
■Рннер” компаніях), про це свідчить, те, що вода тече не з ліса до| професійного руху утворилось ' стер дам став додатком до В.; поруч із ним істнувала держа- 
\ Вінніпегу, aie з Вінніпегу зр ліса тимчасова міжнародна рада Інтернаціоналу; усіх сил своїх ва — велетень, яка втілює в со-

ІЦе більше комічними виглядають просьби Веба до Сію революційних професійних і останніми роками він докладав бі бажання та аолю робітннц- 
арта — не віддавати МаЙтоби і ТІ населення в руки монополю виробничих союзіа що з неї До того, щоб підтримати капі- тва.
одної компанії. Навіть вільнодумний Айвенс знає, що ми жи- ■ згодом виріс Профіте рн. талістичиу систему “мирноГ, Отже, капіталізм, щоб за- 

в добі панування капіталістичних монополій, в якій нема Пять років ■— це за наших експдьоатації робітничої кля- безпечнтн собі панування, оце- 
вяи? місця вільній торговлі, збудованій на конкуренції. І лібе- бурхливих часів війни і рево- си й поневолення кольоніядь- тільки вигадав “міжнародній 

іральний уряд Кіиґа цілком рахуєтья з “духом часу , або, як люці; досить довгий термін, них народів на Сході, Між дво- поліцейський кордон"...
Я-00 т. Бартоломю каже, рахується з тими, що ховаються за парля- за цей час пролетаріат пере- ма цими обеднаннями міжна- Цим коаліціям імперіалістів 

меитареою завісою. А в Оттаві за тою завісою, як видно, ма- жив не одне піднесення, а ще роднього пролєтаріяту, в про- і треба протиставити коаліцію 
ють місце паяй зі Спеншп Ривер компанії. Бакус ( іман cm- більше поражок, і то в умовах иесі їх діяльностн, утворилось всіх визискуваних. Ми повинні 
йшлися, вдалися дооколичним шляхом і... програли. надто гострої класової бороть- ціле провалля як що до теоре- координувати (погодити) всі

В наслідок цего Вінніпег певно остане на свом> мкци. . би; він полив своєю кровю тичної постановки питання про! наші зусилля, щоб здійснити 
вибори мейора будуть ще це! зими. Кепська справа. тернистий шлях боротьби за шляхи в робітничому русі, так пролетарську єдність".

своє визволення А визволення1 і щодо практичної повсякден- : Далі тов. Барбюс сказав, що 
всіх трудящих із капіталісти- ної боротьби робітничої клясн робітничі організації, незалеж
ного ярма. У нерівній бороть- з її експльоататорами. Але, о- но від того, до якого Інтериа- 
бі з усіма силами капіталісти- крім цього великого розхо- ціоналу вони належать, жваво 
чного світу, обєднаний у Проф дження двох ліній у робітничо- відгукнулись на заклик і, не 
інтерні, міжнародній пролєта- му русі,’ проти обєднаного розгортаючи ніяких політич- 
ріят мав перед собою не тільки фронту капіталістичного на- них суперечок, зібрались здій- 
отвертого ворога, світову бур- ступу, Профінтерн висунув га- снити єдиний пролетарський 
жуазію, але також і — позад сло єдиного робітничого фрон фронт.
себе потайного, замаскованого ту і вже третій рік невпинно й ‘— “Від щирого серця, — 
ворога в особі реформістсько- безперестанно бореться за йо- сказав потім промовець, — 
го амстердамського обєднання го здійснення. 1 в боротьбі за 
професійних організацій, — єдиний робітничий фронт Про- 
обеднання, де позасідали за- фінтерн дійшов уже чималих 
проданці й льокаї буржуазії — успіхів. Амстердам, уникаючи 
ганебні проводирі Н. Інтерна- всякйЧГн ■викрутасами своїх ва- 
ціоналу; вони за панську ласку їажків-бюрократів справи об- 
проміняли інтереси пролетарі- єднання, уже дуже поколовся, 
яту на інтереси буржуазії.

У другій половині цього пя- промислових країнах чим раз 
тирічного періоду склалися, і більше натискають на амстер- 
в великій мірі через зраду со- дамських бюрократів і, або 
ціял і проф-патріотів, несприя- кидають їх і переходять до лав 
тливі обставини для робітничо Профінтерну, або вимагають 
го руху. Дезорганізований під- від них, щоб вони серіозніше 
час світової війни капіталісти- ставились до єдиного фронту, 
чниіі світ, що під ним уже за- Утворений в осени торік, 
хитався був Грунт, зумів іще1 під час 6-го з’їзду профспілок 
раз вийти з крізи й зміцнитись в С.Р.С.Р., анґлійсько-радян- 
— як економічно, так і полі- ■ ський комітет боротьби за є-
тично. За цього періоду капі- диний робітничий фронт при- щоб тебе кидали в жорстоку 
тал перейшов знову від оборо- вертає на свій бік де далі шир- різню. Трудящі, щільніше свої 
ни до наступу проти робітни- ші маси міжнароднього робіт- лави! Спільними силами міду
чої кляси^ 1 ництва й що разу більше змен- йонів ви повалите калгГвлізмг'

У цій новій ситуації загаль- шує вплив Амстердаму ла ті Як і серед промови, т. Бар- 
ного наступу капіталу на робіт відсталі й консервативні кола б юс наприкінці знов викликав 
ничі позиції ясно позначилися робітничої кляси, що коряться бурхливі оплески, що свідчили 
дві лінії в робітничому русі : лі- ще амстердамській бюрократії, про захоплення робітництва і 
нія зради робітничих інтересів Хитка стабілізаія капіталі- його прагнення боро'Лгся з^ 
із боку „реформістського Ам- стичної системи поки що дає вічним ворогом — капіталом, 
стердаму, 'що став осередком змогу наступати міжнародній 
усього реакційного й консер- буржуазії; до її послуг іще є 
вативного в робітничій класі, амстердамська контора анґльо- 
і лінія Профінтерну, який і в американських банкирів. Але 
скрутні моменти в робітничо- це ненадовго. Всупереч усім 
му русі вмів завжди організу- зусиллям амстердамських бю- 
вати відсіч зазіханням імперія- рократів не допустити “біль- 
лістів. Рівнобіжна діяльність шовицької зарази" до лав між- 
Амстердаму й Профінтерну ви- народніх профорганізацій, е- 
явила виразно всю суть цих диний фронт неминуче здій- 
двох робітничих обєднань. сниться й одностайним нати 
Перший став підпорою міжна- ском об’єднаної міжнародньої 
родній буржуазії, другий — робітничої кляси розібється 
центром революційному про- капіталістичну систему екс- 
лєтаріятові й підпорою соці- j пльоатації й пригноблення тру- 
fl льній революції. Поза всією І дящих мас.
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Робітник.

ПІДРОБЛЮВАЧ ДОКУМЕНТІВ НА ВОЛІ' БІЛО-МАЛИНОВОЇ УКРАЇНИ НЕ БУДЕ.
іОнего часу писалося вже в '‘У.Р.В.” про арештуваяня 

в Берліні російського білогвардійця Дружеловського, яки* під
роблював ріжяі документи для ріжних капіталіетячЕих урядів. 
Це робилося дуже просто. Коли якомусь урядові одної- капі 
талістичяоі країни треба було документів, що компромітували-б 
уряд икшої країни, то той уряд замовляв в Дружеловського 
нот})ібні йому документи.

Але спеціяльиим 4>ахом Дружеловського було підроблю

і
В звязі з протирадянською 

кампанією англійського уря
ду і його роботою в тому на
прямі в васальних державах 
європейського капіталу, що 
граничать з Радянським Сою- 

наиня комуністичних документів, як найбільше поплатиих на зом, почали оживати надії ро- 
міжнаїюдньому капіталістичному ринку. Берлінська комуні сійських білогвардійців та у- 
стичиа Газета “Роте Фале” подає цікаві відомості! про діяли критських жортоблакитників 
нііггь Дружеловського. Вона каже, іцо при арештувапню Дру На новий похід проти Радян- 
желовськнй признався, що він підробляв документи для болгар ських Республік. Микола Ми- 
ського уряду Цанкова, які .давати цему кроваяому урядові під колаєвич, російський цар, ко- 
ставу мордувати комуністів тисячами і якими уряд Цанкова ронований на 
оправдував ці мор;ці перед "публичною опінією” цілого світа.

вою. Цей панок “згодився”, 
що “звільнеина від радянсько
го ярма" Україна має ввійти 
до складу “Жечи Посполітей 
Польскей”, що жовто-блакит
ні вишкварки колишньої “укра
їнської армії та козацтва” ма
ють стати біло-малиновими 
старшинами польської військо
вої ради і що — в “майбутніх" 
кресах Польщі, чи то пак — в 
“майбутній Україні” 
римський матиме цілковиту во
лю для пропаганди католицтва. 
Допомога “намісника бога на 
землі” очевидно, має цілком 
забезпечити успіх “угоди” гно
йовика А. Левицького, що вже 
не Польщі, а компанії фран
цузьких капіталістів обіцяв не
обмежені концесії у “вільних” 
кресах.

Жовтоблакитній 
немає діла до того, що україн
ські робітники й селяне в шля
хетській Польщі та боярській 
Румунії зазнають ■ такого гне- 
ту, якого вони не знали й за 
найгіршихх.часів царату.

Народившись, щоб плазува
ти черевом перед “золотим 
тельцем”, жовтоблакитні бур
жуазні недоноски знов стають 
чинною силою, що має допо
могти міжнароднім хижакам 
загарбати багацтва та прибор
кати волю українських робіт
ників та селян. їх підтримують 
військові кола сусідних з нами 
держав і тримають на погото- 
ві для майбутніх наскоків, по
дібних до тих, що були оце не
давно.

Наші сусіди кажуть, що во
ни бажають жити з нами в ми
рі та в згоді. Час уже нагадати, 
що всі їхні хижацькі наміри 
що до нас нам відомі і що тре
ба заткати пельку тим, хто 
продає шкуру незабитого ще 
ведмедя. ПроТе, коли авантур- 
ники хочуть попектися, хай 
пробують. Не ті вже ми, як 
три-чотири роки тому. Не ті 
тепер й українські робітники й 
селяне, що стогнуть під пятою 
шляхти та боярства”.

єуільки є сили в нас, ми повин
ні боротися проти війни. Ми 
повинні вжити всіх заходів: 
прилюдні демонстрації, тиску 
на уряд, пропаганди, догляду 
за рухом війська й зброї.

Ми кажемо: “Годі лити 
кров! Ми не хочемо йти далі! 
Як-що війна триватиме, як-що 
виникне новий конфлікт, ми о- 
бернемо імперіялістичну війну 
на війну громадську, на війну 
за визволення!”.

І
/папа

Робітничі маси в найдужчихпарижському 
смітнику, організує три-міліо- 

Далі “Роте Фане” наводить, що цілий ряд документів нову армію (якої ні він ні його 
стверджують, що відомий “лист Ліновива”, па якому аяґлій- наслідники не зорганізують на
ськії* "робітничий уряд” МекДонал.ш скрутив собі голову, та віть за три міліони років), 
кож був ділом рук Дружеловського на замовлення англійських Українсько-петлюрівські жов

тоблакитники також завору
шилися. Про них “Пролє-

роблюнання документів і а|н-штокаио його було за те, що він тарська Правда” вмістила 
хотів продати Польщі документи, яці “доказували”, що велика тю> в якід читаємо: 
катаотіюф» польського потягу в т. зв. Дамціґському коридорі “Знову наші найближчі за
була ділом рук німецького уряду. Отже Дружеловський над xjJHj СуСіди 
ужив гоетинности республіки Гіяденбурга на її шкоду.

Однак німецькі власті! звільнили Дружеловського. Не ві
домо, чи на домагання антанти, чи може Дружеловський при
рік, що не буде більше підроблювати документів проти Німеч
чини. На то фактом є, що Дружеловського звільнено тому, що 0 хо використати 
всім буржуазним урядам такий фаховець і його фірма тепер „живі с(|ли аінського на 
дуже потрібні для Підроблювання комун,стичних документів. „ Оживилися ріжні “грі- 

fi капіталістичній системі підроблювачі документів, кру 
тії. злодії з інтернаціональною репутацією плпвають, як риба

Я

Ми кажемо народові:
“Ти спроможний зробити 

все! Ти твориш життя, хліб, 1 
заводи н річи. Ти воюєш! От
же, час створити мир! Не ко
рись більше! Не дозволяй,

конссрватів.
Дружеловський має в Берліні спеціальну фірму для під-

стат-
>

наволочі
заходилися ряту

вати “неньку-Україну” від “мо
сковських окупантів”. Як справ
жні “сучасні демократи”, поль- 

і ська шляхта та румунське бо-

мадські комітети” та инші а- 
вантурники, що їх тисячі ра
зів били українські робітники 
та селяне.

/ в воді.

Знову на порядок денний 
міжнародніх хижаків поставле
но справу відірвати Україну 
від С.Р.С.Р. й утворити проти- 
радянську Україну. “Делєґа-

ДИПЛЬОМАТИ ПОСВАРИЛИСЯ. КОЛЮЧКИ.
В Ланцігу затопилася ціла 

польська військова фльота ра
зом з людьми. Фльота склада
лася з одного торпедовця, а 
її команда з трьох осіб. Зато
пилася вона від вибуху... Ви
бух стався від... спеки, чи... не 
знати- від чого. Стався, аби за
топити фльоту.

Певно шляхта сама затопи
ла, щоб світ почув, що у неї 
була фльота.

Цим разом посварилися “рідні” канадійські дипльомати 
і не за міжнародні), але за внутрішню та ще й панірову иоліти- ц'я української національної 
ну. Ними є федеральний міністер внутрішніх справ Стюарт Ради • що утворилася під у- 
і мейор міста Вінніпегу Веб. Так дипльоматично посварилися, країножерними кігтями румун- 
що, як каже ,‘а»рі ІІрес”, зірвали між собою дипльоматичяі зно- ського боярства, відвідала ру

мунського міністра Дуку (про- 
fi ах оті ли американські капіталісти обдарувати Мані то мовисте призвище!), який при- 

бу папірнями. Побачили, що в північній Май і тобі є багато лі- обіцяв бандитам не більш і не 
і а, ціни якому не знають, певно, канадійські капіталісти, і по менш, 
мали ноші до його свататися. Для цего, розуміється,- вони у організацію “походу”. 
нійіііли в зносини з канадійські,ми капіталістами, бо через них У Польщі український еедек 
краще вести дипльометичну роботу у відповідних урядових А. Левицький, що займав, або 
кругах. Так американська “Спеншп Ривер Нодл енд Пейпер може й тепер ще займає, я- 
Компані” взяла собі за фактора вішііпеґського багача-контрак кусь посаду в міністерстві за- 
тора Дж. Д. МекАртура, дістала гід ури.ду концесії на ліс і по- кордоіпіих справ, також склав 
чала будувати в Форт Алекеандер, падозе(юм Вінніпег, папірню, “угоду” про рятунок “неньки 

Вінніпеґський мейор Веб, який до слідуючих- виборів всі- України”, що має стати не жов- 
ма силами старається виконати хоч іцо пебудь зі своїх обіця то-блакитною, а біло-малино- 
нок про то, що зробить Вінніпег індустрія.ІЬНИМ ЦСНТ(ЮМ, на
мовляв ту компанію ііобу.дувати папірню в місті. Але це йому 
невдалоея, і Вінніпег готовий далі остатн фармерським цен 
Т|юм. І з чим тоді прийде мейор перед виборців? На щастя 
найшовся другий, шікаґовський, міліонер Бакус, який на спід 
ку з Канадій'-ьким багачем Сіманом згодіипея побу;іувати па 
ігірню в самім Вінніпегу, ще й два рази з половиною бідьшу Сеймовий посол - Фідерке- 
за ту, що П будує “Спеншп Ривер" компанія в Форт Алексан вич, що недавно виступив із 
дер. Тільки ж тому, що вода тече не з ліса до Вінніпегу, але напів-куркулівської партії “Ви- 
а Вінніпегу до ліса і дерево до папірні прийшлося-б довозити зволення” та перейшов до лав 
потягами, а пс водою. Бакус зажадав вигідної концесії на ліс. нової “Незалежної селянської 

Ліс в Канаді належить до тої категорії маєтку, яким розпо партії”, на засіданні сонму в 
ряджається домшіяльннй уря.д. То ж якраз 25. липня перс- справі: “оздоровлення” (сана- 
їадив чеі>ез Вінніпег домініяльншї міністер внутрішніх справ ції) Польщі,
Стюарт і тут його застукала вінніиеґекка дипльоматія з мілі “Пан Ґрабскі перевів “сана- 
онером Накусом на чолі. Це нічого, що Бакус громадянин ц;ю” але він також довів цілу 
Злуч. Держав, але раї він міліонер, пію;іуцент паперу, а в Ма велику селянську Польщу до 
ні тобі є ліс. з якого можна робити папір — Бакус може стати неЧуваних злиднів і страшно- 
на чолі манітобі-іжої дипльоматії. І він скаїав: “Я бажаю по
ставити Вінніпег там, де йому місце”.

Застуканий цілою жінітобською діпьіьоматією — Бакусом, 
премієром Брсксном і мсйо]юм Вебом. мініст-р Стюарт мав за
явити. що за{шз же по прибуттю до Оттави він дасть конт(іакт 
а Бакусом під затвердження урн;іу в такому виді, як йому пред-

сиин.

як 200,000 доларів на

ПРОТИ ВІЙНИ - ЗА МИР. Хочете знати, як урядують
польські КОНСУЛАТИ за кордо
ном? Ось як: управитель кан
целярії польського консуляту 
в Ню Норку, МаГскі, вкрав 
50,0000 доларів, і сам тез, як 
камфора. В Лииську якийсь 
Боґуцкі з консуляту потягнув 
120,000 злотих. В консул яті в 
Гамбурзі Скєрскі свиснув 30 
тисяч злотих. Урядовець в Ес
сені “позичив” 40,000 марок. У- 
рядовець в (дреславі 55,000 
рок.

(Промова А. Нарбюса на противоєнному робітничому 
конгресі в Парижі.)

В органі французької ком
партії “Іманіте” з 5-го липня 
вміщено докладний звіт про 
відкриття величезного робіт
ничого конгресу в паризькому 
районі. Конгрес зібрався з іні
ціативи “Комітету чину” про
тестувати проти хижацького 
замаху французького імперіа
лізму на Мароко.

Понад 1,400 делегатів від

що ви мене запросили такого 
важливого часу зробити сти
слий нарис вашіїх завдань. Я 
дуже радий протягти руку цим 
чудовим зборам.

Я бачу поза вами живу хви
лю, що наближається, величну 
й непохитну хвилю, що знає, 
чого вона хоче, й прагне пере
моги.

На нашому робітничому кон
гресі зібралися усі пролетар
ські сили, що спроможні боро
тися з теперішнім лихом: вій
ною в Мароко, фінансовою 
крізою тощо. Це все — справи, 
щільно сполучені в усякому 
буржуазному ладі, що пригно
блює всі живі сили.

Ми ледве вийшли з того жа
хливого становища й злиднів, 
що ми їх зазнали на війні. Ми 
ледв/ стали забувати за воєн
не пекло. А вже ми усвідомили 
собі, що ми й ті, хто загинув, 
були дурні.

І ми залрисяглись, що доки 
ми живемо, ми не спочивати-

ЯК ПОЛЬЩА “ОЗДОРОВЛЯЄТЬСЯ".
мельною реформою таке: від
разу відібрати землю від по
міщиків та передати її селя
нам. Називайте це більшовиз-

ма-

Це тільки малі урядовці з 
консулятів так крадуть. Як 
крадуть великі, про це ніхто не 
говорить. Не дурно польський 
уряд заключне угоду з Жида
ми і вислав до Злуч. Держав

мом, але мені байдуже, бо-ж 
істнує тільки один шлях!”

Щодо стану самих “оздоро
влених” фінансів польської ре
спубліки, Фідеркевич заявив:

“Польська буржуазія є фор
постом (передова варта) все
світньої буржуазії. З наказу 
банкирів із Ню Иорку, Лондо
ну або Парижу наш селянин 
мусить воювати. Мілітаризм 
у Польщі ссе кров із трудящих
мас. Польський буджет стано- Конгрес відкрив представник 
вить 2 міліярди 176 міліонів Унітарної Генеральної Конфе- 
злотих; 712,100,000 зл. — тоб-ідерації Праці (обєднання чер
го, 36 відсотків іде на військо- воних профспілок) тов. Ракам-

бон, що того самого дня разом 
До того-ж на поліцію витра- із секретарем Конфедерації, ві- 

чається 10314 міліони злотих. ! ломим тов. Монмусо й 
Отже, половину всього будже- МИ, вступив до лав французь- 
ту йде на боротьбу з наро- кої компартії. Він прочитав

привітання конгресові від 
Таке є спражне становище в Профінтерну й закордонних 

“стабілізованій” панській Поль ; компартій, 
щі. Та ці сумні відомості наво
дить навіть не комуніст, а се-і промовою
лямський посол. Отже, можна спілки червоних фронтовиків 

обіймає дедалі все більші ша- бути певними, що ціла Польща Анрі Барбюс (відомий фран-
справді опинилась на краю бе- цузький письменник), 
зовні

705,412 робітників прийшли 
та приїхали на конгрес, що 
відбувся в відомій великі* са
лі на вулиці Гранж-о-Бель. Са
лю оздоблено багатьома чер
воними прапорами; з поміж 
них виділяються гарні штан- 
дарти, що їх тільки-но надісла
ли французьким товаришам 
робітники з С.Р.С.Р.

сказав:

Скшиньского позичати гро
ші.

го розпачу... У Польщі, країні 
хліба, найбільша в цілому сві-

» Слухайте, слухайте, Юліян 
Бачинський говорить... Ні, не 
говорить, а пише на шпальтах 
Петрушевичового “Укр. Пра
пору”.

Ви не знаєте Юльця Бачин-

ті дорожнеча... Проти безро
біття, що панує в цілій країні, 
уряд неспромігся нічого ліп
шого зробити, як вивозити 
найздоровших людей іа кор
дон. Замісць того, щоб дати їм 
землі, відібравши її від помі
щиків, замісць того, щоб дати 
безробітним працю, їм вишу-

вожено.
ського? Та це-ж бувший Пе
тлюрі “гамбасздор” в Вашіиґ- 
тоні. Так оце-ж він тепер пи
ше. Слухайте, що пише:

“Бо хто < ті українські нжціонадЬ 
мем, аж поки не знищимо ка- стн? це _ з мали* виїмко» - усе 
піталізму! Ми залрисяглись українська інтелігенція, яка, хоч яіо- 
поширити скрізь велике гасло *° своїх матеріальних відносин нід-
- братання! *° пГк'л*™'І*яшсн-_ ' мо того психічно овіяна буржуазною

Сьогодні вже знов силку- игольогІею. с'уцр rypasop" , 15
липня 1925.)

Стюарт поїхав. Викусові інжінєри почали вже оглядати 
П виміряти землю на будову папірні, яка мала “поставити Він 
ніиеґ там, де йому місце”. Веб робить торжественні заяви про 
іидустріяльннй Вінніпег. А Оттава мовчить. Веб з нетерпля
чкі, толш-рафує до Стюарта... Давай контракт, бо хочемо вже Мадагаскар (о-
ішдусгріядізуватн. Приходить відповідь, що домшіяльннй уряд “ ». И '
яе може тихцем дата концесії Бакуеові і що та дітьнпця ліса, CTplB біля АФРИКИ)> як>сь • р" 
яку мав дістати Бакус. має «ти на пх бличиу компстнцію... Хто гентану, щоб вони не проти- 
^ гали тут своїх рук до землі...

Народ так зубожів, що ка

ві потреби.

инши-

дом!"
більше дасть, той дістане концесію. У відповідь на це Веб по 
еуц довжезну телеграму Споартові, закидаючи йому зламая-^І^^І 
ня обіцянки та переконує його, що Мані тобі і П населенню кра- віть д‘ти не можУть ходити до 
ще мата до діла а кількома компаніями, які конкурувадп-6 між школи через брак одягу... 
ообою, чим а одною величезною, що мала-б монополь на цілу Незадоволення широких мас
провінцію. .

У м«д—вдь ня це міністе[і і’тюарт шпщв, що не буде на Ри- Тепер ніодин селянин уже
не вірить у вашу земельну ре-

Після виборів президії з ються одурити нас. Нам ка
жуть: “НІ це вже не така са- Перекласти це на “мужи 
ма війна"! Тепер знов ховають цьку” мову, то буде так зву 
правду, як і 1914-го року. А- чати: ■*
ле-ж це та самісенька війна і “Вона (українська інтеліґен 
розпочато її з тим самим по- ція) гола як бубен, а дере но 
ходом гдупства, брехні, краді- са й вдає пана".

виступив голова

— “Я — сказав промовець,віть відповідати І зносини зірвані.
: чому справді Вебові так залежить на та форму. Ми розуміємо під зе-

&F ■К~ко.— вважаю за велику честь те.

. ■ ; ■ . *

■


